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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

4/120 

Обсяг дисципліни 
(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 
здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття 

курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) 

занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних 

тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо 

підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Методи і підходи до організації підприємницької діяльності. 

Чому це треба вивчати? Для формування у здобувачів системи знань щодо сутності підприємництва як 
особливого виду діяльності, певного стилю і типу поведінки, що визначає 
бізнес-культуру підприємства, сучасної форми господарювання виробничо-
комерційних структур в умовах ринкових відносин; набуття практичних вмінь 
комплексного сприйняття та вирішення проблем, що виникають у діяльності 
підприємницьких структур для створення сприятливого бізнес-середовища та 
підвищення ефективності функціонування виробничо-господарських систем. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Розробляти, просувати та реалізовувати туристичний продукт.  

Організовувати процес обслуговування споживачів туристичних послуг на основі 

використання сучасних інформаційних, комунікаційних і сервісних технологій та 

дотримання стандартів якості і норм безпеки.  

Розуміти принципи, процеси і технології організації роботи суб’єкта 

туристичного бізнесу та окремих його підсистем (адміністративно-управлінська, 

соціально-психологічна, економічна, техніко-технологічна.  

Приймати обґрунтовані рішення та нести відповідальність за результати своєї 

професійної діяльності. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність до критичного мислення, аналізу і синтезу. 

Вміння виявляти, ставити і вирішувати проблеми. 

Здатність працювати в команді та автономно. 

Здатність розробляти, просувати, реалізовувати та організовувати споживання 

туристичного продукту  

Розуміння принципів, процесів і технологій організації роботи суб’єкта 

туристичної індустрії та її підсистем. 

Здатність працювати з документацією та здійснювати розрахункові операції 
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суб’єктом туристичного бізнесу. 

Зміст дисципліни Мiсце підприємництва в суспiльстві. 
Бізнес-культура пiдприємницької діяльності. 
Основнi види підприємницької дiяльності. 
Зовнiшнє та внутрішнє оточeння підприємницької дiяльності. 
Сoціальна відповідальність підприємництва. 
Фoрми організації бiзнесу. 
Оснoвні етапи процесу створення суб’єкта пiдприємницької діяльності. 
Бiзнес-культура в торгівлi. 
Бiржова діяльність та бізнес-культура. 
Бiзнес-планування в підприємницькій дiяльності. 
Осoбливості фoрмування бізнес-культури в зaрубіжних країнах. 
Проeктування бізнес-культури пiдприємництва. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою 
дисципліни, поглибленого опрацювання окремих лекційних тем або питань; 

підготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні 

контрольних запитань, питань для самодіагностики, самостійному опрацюванні 
теоретичного матеріалу за зазначеною тематикою; систематизація вивченого 

матеріалу для підготовки до заліку (перелік міститься в Методичних вказівках 
для підготовки до семінарських (практичних) занять), а також обов’язкових 

письмових індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором студента). 

Міждисциплінарні зв’язки Регіональний розвиток туризму. Бізнес-планування у сфері обслуговування. 
Планування і організація туристичного бізнесу. 

Інформаційне 

забезпечення 

(з репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ та ін.) 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 
Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 
розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 
Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 
види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 
Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 
допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 
порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 
університету імені Павла Тичини. 

 

 

Розробник Логінова О.А. 

 


